

本报三月三相亲会首日报名火爆

我在找你，再不结婚就老了

本报3月17日讯(记者 王明婧 孙婷婷) 本报与共青团德州市委联合主办“我在找你”三月三相亲会即将盛大开启,报名首日,就有几十名单身人士拨打报名热线。问及许多年轻人参加相亲会的理由,有人直呼“再不结婚就老了!”

杨女士今年24岁,无意间听父母说起生肖属相的问题,一算年份才发现,后面的4年

中只有猴年是她在心目中的好属相。随着猴年即将到来,杨女士着了急,看到本报要举办相亲会后赶紧来报名,“错过猴年,4年后能生个猪宝宝,可那时我已经28岁了。所以为了赶个好属相,得抓紧时间结婚了。”

17日上午9点多,李女士拨打报名热线为弟弟报名。李女士说,她的弟弟从事房地

行业,工作时间不稳定,没有时间找对象,因此婚事耽误了下来。他希望能找个朴实、能过日子的有缘人。

本报相亲会全程免费,单身朋友抓紧时间来报名参与吧!人数不限,欢迎组团报名。

“我在找你”三月三相亲会报名方式:1.现场报名:可到董子文化街北首董子读书台西侧齐鲁晚报德州记者站

填写报名表。2.电话报名:拨打报名热线2600000,15206903036。3.加入齐鲁晚报今日德州相亲会群(群号181605318)下载报名表,填好后传给管理员。4.也可在齐鲁晚报今日德州官方微信(qiwb-jrdz)留言,或私信官方微博(http://weibo.com/qiwbjrdz),留下联系方式,本报工作人员会协助您完成登记。

县域快讯

临邑>>

通报三起庸懒散问题

本报3月17日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷) 近日,临邑县纪委监察局责成3单位给予违反机关作风建设相关纪律规定的干部职工行政警告处分。

临邑县纪委监察局按照相关工作要求,围绕违反中央“八项规定”和市委“八条禁令”,吃拿卡要、简单粗暴、效率低下、刁难服务对象等10类“庸懒散”典型问题,要求各部门、单位对内开展自查互查,严查干部职工不作为、慢作为、乱作为等现象。同时,临邑县纪委监察局同步开展明察暗访活动,增加查访密度,严格纪律要求,严查公职人员违规行为。今年以来,县机关作风建设督查组已通过巡查和群众举报等途径,查处通报“庸懒散”问题3起4人。

武城>>

卫生系统整改作风

本报3月17日讯(记者 王乐伟 通讯员 李冰) 近日,武城县卫生局按照为群众提供优质满意的卫生服务理念,加强了全县卫生系统党风廉政建设和行业作风建设,并制定了该县卫生系统工作人员“十项禁令”。

武城县卫生局制定“十项禁令”,严禁卫生行政人员以权谋私,乱收费,乱摊派、乱罚款;严禁卫生监督人员以法谋私向被监督单位违纪违规索要钱物;严禁医疗卫生人员以医谋私收受医药回扣及“红包”、物品和宴请、出具假证明、开大处方、推诿病人等。

“十项禁令”出台后,武城县卫生局组织成立督查小组,设立监督电话,主动接受社会的监督,对违反“十项禁令”规定的工作单位和人员按照相关规定进行处理。

陵县>>

规范化诊所全达标

本报3月17日讯(记者 王乐伟 通讯员 李明鹏) 陵县卫生局为规范医疗市场秩序,加强规范化诊所建设,提高医疗机构整体管理水平,辖区内“规范化诊所”达标率达到100%。

陵县卫生局加强规范化诊所建设,提高医疗机构整体管理水平。按照相关要求,全力推动辖区内诊所的规范化建设工作,辖区内“规范化诊所”达标率达到100%,有效提升了诊所等医疗机构整体的卫生管理水平。

另外,陵县卫生局与医疗机构签订《医疗机构依法执业承诺书》,将医疗机构应尽的法律责任和义务进行归纳和分类,与医疗机构逐家签订,对每起举报均严格按照“有报必查、有查必果”的原则。对无证行医的“黑诊所”要张贴取缔公告。



终于退了

随着供暖季的结束,3月17日,因大量地热供暖废水排入而暴涨的横河水位,终于开始消退,困扰周边居民区和厂区的倒灌废水也得到缓解。 本报记者 马志勇 摄

公开招募400名爱心助残志愿者

计划三年内覆盖城区1500余名残疾人

本报3月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 范宜超 赵娜) 17日,记者从共青团德州市委获悉,即日起至4月1日,招募400名爱心助残社会志愿者,组成爱心助残志愿服务小队,每周定期服务社区,计划三年内覆盖城区1500余名残疾人以及福利院,特殊教育学校,努力实现1分钟内接听电话,半小时内实现对接,12小时内落实服务。

400名爱心助残志愿者主要服务对象为城区身体残疾、行动不便、就医困难的残疾人,主要负责了解残疾人患病及看病时间,提供陪同就医服务,帮助联系医院、医生,实施无障碍就医。

在服务方式上,根据城市社区残疾人实际状况,城区40个爱心助残志愿服务小队与城市社区团组织、需求人群签订服务责任书。小队根据各自

实际情况,每周一次定期到结对社区服务残疾人,每次2-3人。同时,爱心助残志愿者服务总队还将与城区特殊学校、福利院等单位建立长期联系,定期集中开展活动。

根据实际服务情况,从社会志愿者中选拔专职志愿者,与其签订劳动合同,服务期1-2年,每人每月给予1500元生活补助;根据兼职志愿者的工作强度、工作时间,每次活

动给予每人30-50元的交通误餐补助,其中志愿者小队长每月给予200元电话补贴。积极协调保险企业,统一为爱心助残志愿服务队提供意外伤害险。“年满18周岁的公民,不分性别、民族、职业、身份、信仰都可以参与报名。想要报名参加爱心助残志愿者的市民,可以拨打2341205进行报名,也可以加入爱心助残志愿QQ群(122323794)。”工作人员介绍。

东北小伙千里找妈泪花流

一对分离11年的母子终于团聚

本报3月17日讯(记者 董传同 通讯员 李光明) 3月17日上午,在禹城市公安局房寺派出所民警的帮助下,一对分离了11年的母子终于团聚。来禹城寻找妈妈的是来自黑龙江省肇源县的一位东北小伙曲江山。

早在11年前,曲江山的妈妈离婚后带着自己女儿就远走他乡了,去后杳无音讯,曲江山一直和父亲生活。随着年龄的增长,曲江山怀念妈妈和妹妹的心也越来越迫切。随后就四处打听,但一直毫无音讯。马年春节的时候,他听到一个亲戚说好像自己的母亲在山东禹城一个叫什么寺的

乡镇,听到这个消息后,曲江山便抓紧时间来到了禹城。

到了德州火车站,曲江山还遇到了禹城的一位名叫韩征的男子,得知曲江山千里寻亲,韩征便开车免费把曲江山带到了禹城市公安局房寺派出所,派出所民警帮曲江山找到了其母亲的信息。其母现住大程村。副所长陈华决定带领曲江山到大程村。在村支书的带领下他们来到了王某某家。分别11年后,娘俩终于见面。中午12点半的时候,在德州工作的妹妹也获知失散的哥哥回来了,也赶忙回到家。这样,分散11年的亲人,终于团聚了。



母子俩抱头痛哭。 本报通讯员 李光明 摄

临邑农信社 牵手阳光信贷

今年以来,临邑农信社结合网点转型,牵手阳光信贷,他们组织全辖46名客户经理分成14个工作小组,由贷款营销部室经理和信贷专管员带队,印制阳光信贷明白纸20000余份,深入田间地头、门头店铺,宣传阳光办贷流程。在社区、村庄设置阳光信贷监督牌190余个,公开监督举报电话。在12个乡镇(街道)聘请阳光信贷社会监督员32名,加大社会监督力度,赢得社会好评。他们还组织业务骨干梳理缩短信贷流程,在联社设立放款中心,在14个信贷网点配备专职放款员,开辟专门放款通道,提高办贷效率,适时快捷的满足了广大客户的贷款需求。

(钟振华 霍文雪)